



Nový Řád

#191

2 / 2023 (134)

1 000 výtisků za osm měsíců!

Za pouhých osm měsíců vyšlo 1000 čísel periodik NSDAP/AO ve 23 jazycích.

Mezi jazyky patří: Němčina, angličtina, francouzština, italština, španělština, portugalština, rumunština, nizozemština, dánština, švédština, finština, litevština, lotyština, estonština, maďarština, řečtina, polština, čeština, slovenština, slovinština, ruština, ukrajinština a japonština.

Týdeníky jsou dostupné pouze online. Měsíčníky vycházejí online i v tištěné podobě. Oba si můžete zdarma stáhnout z webu nsdapao.org.

Díky VAŠEMU dobrovolnictví a darům!

NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFGBAUORGANISATION

September 2023 21. April 2023 (134)

Der Kampf geht weiter !

Seitlang haben nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 in der atomaren-bomben-beraubten Bewegung wieder als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Maßnahmen von Massenmord, Vertreibung, Verfolgung und Verdrängung haben nicht nur zugewandt, die Karte der gesamten Welt sondern auch gebildeten Führer Adolf Hitler zu entwickeln.

Alle Nationalsozialisten sind weiterhin arbeitslos, Verloren- und Kampfergebnisse stehen weiterhin an Scheitern im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.

Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Gefahr des biologischen Völkermord ist heute noch viel größer als in der Vorkriegszeit.

Die Terrorpolitik gegen sie aber dabei, die Völkermord - gegen alle weißen Völker (F) zu beginnen, keine Mittel und Einrichtungen, Überlebende und Kampfergebnisse.

Ob "Agg" oder "Völkermord", als im Weltkrieg oder im Massenmord, als im Propagandamaterial bewahrt oder auf einem Bildschirm anders als jeder Nationalsozialist ist seine Pflicht!

Hilf Hitler!
Gottfried Lenz

TROTZ VERBOT-NICHT TOT!

Boletín de Noticias NS
www.nsdapao.org

#1885 18.04.2023 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Informe frontal
Entrevista con Molly
Tercera parte

NSK: Sus proyectos actuales están obviamente relacionados con la filosofía y el arte.

Describe su opinión sobre el impacto de estos temas en la política.

Molly: Bueno, trato de seguir actualizando la galería de fotos, pero sobre todo me he concentrado en Adolf Hitler y el Ejército de la Humanidad (www.movingforwardmovement.com/truth.htm)

Entero en 21 páginas ahora, y tengo muchas más que hacer. Establecer la Segunda Guerra Mundial es un absoluto campo de minas de información. Durante información sobre una cosa y se encuentran con dos cosas más para investigar. Se siente un poco como si fueras un arqueólogo, desenterrando el pasado enterrado. Un pasado que prefieren no saber a la luz. Prefieren volver a agradecer a Internet la avalancha de información y fotografías. A lo largo de los años han sabido a la luz cosas extraordinariamente cosas.

the **NEW ORDER**

Number 276 (133) Printed 2023 April 29, 2023 (134)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countries and racial kinship fight side by side for the preservation.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folks. He means: we anti-White investigations, culture distortion, and race-mixing.

"Wholes" "Agg" or "Völkermord", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottfried Lenz

TROTZ VERBOT-NICHT TOT!

Encyklopedie - Michael Kühnen

5 - ARABER

Semitská rasa je nezávislý hybrid mezi třemi hlavními rasami (bílá, černá, žlutá) se stabilními rasově typickými znaky. Její sídelní oblastí je celé severoafrické pobřeží Středozemního moře až po čistě negroidní sídelní oblast ve střední Africe, stejně jako Blízký východ až po hranice sídelní oblasti Turků a Peršanů (viz také Parsové a východní indoevropéismus).

Etnickým jádrem semitské rasy je rodina národů Arabů, jejíž oblastí původu je rozlehlý Arabský poloostrov, který se však v důsledku dobytčiny dynamiky islámu rozšířil na celé, výše zmíněné, větší území a utvářel je, ale přitom absorboval rozmanité rasové prvky, což vedlo k diferenciaci na různé národy. Přesto je třeba Arabů považovat za jednotu, což podporuje i existence arabského národního hnutí a jeho neúnavné snahy o vytvoření vlastního arabského národa.

Arabové jsou přirozenými spojenci nacionálně socialistické Evropy:

Arabský nacionalismus, stejně jako evropský nacionalismus, bojuje proti imperialismu a za svobodu. Národní socialismus a islám spojuje také boj proti otroctví úroků jako předpoklad nemarxistického socialismu. A konečně arabský národ trpí terorem sionismu, který na arabské půdě založil svůj pirátský stát Izrael a částečně vyvraždil a vyhnal arabský lid Palestinců, částečně si jej podrobil a utlačuje jej dodnes. Sionismus je však, jak známo, hlavním nepřítelem národního socialismu, který se nemilosrdně staví proti sionistickému úsilí o světovládu. To vše jsou předpoklady pro vytvoření velkého evropsko-arabského prostoru, který umožní překonat imperialismus velmocí, vybudovat bezúročný socialistický hospodářský řád a rozbít nároky sionismu.

Jednota evropsko-arabského regionu jako společného životního prostoru má hluboké historické kořeny již od římských dob a umožní svobodu a soběstačnost všech národů, které v něm žijí, stejně jako nezávislost na imperialistické nadvládě v politice, hospodářství, národní obraně a kultuře. Proto nacionální socialismus nové generace usiluje o vytvoření Čtvrté říše jako společného řádu Evropy, severní Afriky a Blízkého východu.

Most mezi rasami tvoří rozmanité odštěpky árijské rasy (viz Árijci) v arabských sídelních oblastech - například berberské kmeny v Maghrebu, koptové v Egypci, křesťanští potomci křižáků v Libanonu nebo Kurdové. Je třeba je všestranně podporovat, posilovat a znovu začleňovat do árijské rasy, aby mohli takto působit jako závorka nastupující říše, jejímž základním principem ovšem není internacionalismem řízené míšení, ale vychází z požadavku rasové segregace.

6 - DĚLNICKÉ HNUTÍ



Rostoucí industrializace v prostředí, kde žila árijská rasa (viz Árijci), vytvářela v posledních sto letech stále více průmyslových dělníků a zároveň v obrovském měřítku prohlubovala vykořisťovatelský charakter kapitalismu. Hlavními oběťmi tohoto kapitalismu byli průmysloví dělníci, kteří se stali nejchudší a nejutlačovanější společenskou třídou - dělnickou třídou. Nezadržitelně v nich rostl protest proti jejich zoufalé chudobě a touha po sociálně spravedlivém řádu bez vykořisťování a útlaku - touha po socialismu. Nositelem tohoto

protestu a této touhy se stalo dělnické hnutí, jeho výrazovou formou třídní boj.

Dělnické hnutí se brzy dostalo pod převládající vliv marxismu a přijalo jeho politický a ideologický dogmatismus: víru v rovnost všech lidí. Internacionalismus a další protirodové a protipřírodní principy zcela odcizily dělnickou třídu jejímu lidu, jejímu národu, její rase a jejím tradicím.

Dělnická třída měla být internacionalistickou nositelkou marxistické světové revoluce. Toto pojetí cíle učinilo z dělnického hnutí brzy nástroj a manipulační masu sionismu v jeho úsilí o světovládu a odcizilo ho tak jeho skutečnému úkolu.

Na druhou stranu však byla těžká situace dělnické třídy v kapitalismu a nutnost třídního boje nepopíratelná. Až do vypuknutí první světové války se dělnické hnutí nedokázalo vymanit z této tragické dichotomie mezi nutností a oprávněností a jejím zneužitím protidělnickými vůdci, za nimiž stály sionistické mocenské zájmy, a zůstalo tak z hlediska mocenské politiky neúčinné, i když dokázalo konkrétně zmírnit a překonat některé stížnosti.

Vypuknutí první světové války vyvolalo ve všech zúčastněných árijských národech ohromné národní probuzení, které smetlo strašidlo internacionalismu a začlenilo dělnickou třídu do společenství vůle národa.

V první světové válce se evropský dělník z vlastní a vědomé vůle stal členem národního společenství! A tuto vůli stvrdil svou krví a stotisícinásobnou vojenskou smrtí. Ke konci války a v poválečném období se však ukázalo, že západní demokracie se svým liberálním kapitalismem tuto oběť odmítají a pokračují v podvádění, vykořisťování a utlačování dělnické třídy. Marxismus tak získal zpět část zklamané dělnické třídy, která jej v letech 1914/25 JdF jednomyslně odmítla.

V národním socialismu a fašismu však v Evropě vyrostly ty politické síly, které se staly dědici dělnického hnutí a převzaly do svých tradic odkaz vůle dělnické třídy z let 1914/23 JdF a učinily jej politicky plodným.

V Německu toto národní dělnické hnutí vytvořilo Národně socialistickou německou dělnickou stranu. Tato strana je dědičkou a vykonavatelkou německého dělnického hnutí a začala překonávat liberální kapitalismus, budovat socialismus, učinit z dělníka rovnoprávného člena národního společenství a prosadit dělnickou třídu jako povinnou etiku nového řádu pro všechny národní soudruhy. Naproti tomu marxistická tradice dělnického hnutí se od roku 1914/25 JdF stala reakční (viz též reakce).

7 - PRÁCE

Národně socialistická revoluce nahrazuje buržoazní éru novým řádem, jehož nositelem je dělník. Pojem "dělník" zahrnuje jak dělnickou třídu jako konkrétní, závisle zaměstnanou a manuálně pracující sociální skupinu v národním společenství, tak nacionálně socialistický životní postoj, který se vyznačuje hodnotovým idealismem.

Vytvoření skutečné Volksgemeinschaft, o které usiluje nacionální socialismus jako o předpoklad Nového řádu, je možné pouze tehdy, pokud se dělnická třída přesvědčivě a nadšeně začlení do národa, protože vzhledem k rostoucímu úpadku vyšší třídy a buržoazie západního minusového světa se nejcennější a nejspíše i nadále zdravé síly národa nacházejí v dělnické třídě.

Vítězství dělníka pro národ - a tím i překonání třídního boje a vůle po národním společenství - je však myslitelné pouze tehdy, stane-li se dělníkův vlastní národ jeho uvědomělou vlastní, v níž bude plně uznán se svými úspěchy, náležitě odměněn a bude s ním spravedlivě zacházeno. To realizuje völkisch socialismus se svou rovností práv a povinností, jak je v Německu vyjádřen v socialistických požadavcích stranického programu Národně socialistické německé dělnické strany.

Kromě toho však nacionální socialismus pod pojmem dělnictví chápe také nový životní postoj,

eticky zakotvený v hodnotovém idealismu, jehož nejvyšším ideálem - hodnotou a smyslem lidského života - je společenství:

Kdo se podle svých vloh, sklonů a schopností angažuje na svém místě a ze všech sil pro národní společenství, kdo se snaží poznat a rozvíjet všechny své schopnosti, celé své já, a tím se dává do služeb národního společenství, ten uskutečňuje etiku být dělníkem, ten je dělníkem v národním společenství a pro národní společenství!

Za tímto účelem národní socialismus vychovává všechny soudruhy z lidu, čímž objasňuje ušlechtilost práce a sjednocuje tvůrce všech vrstev a skupin lidu do společenství práce - a tím i úsilí o zachování a rozvoj druhu:

"TY JSI NIC, TVŮJ LID JE VŠECHNO!"

Toto nacionálně socialistické heslo dělnické třídy nehlásá bezcennost individuálního života, ale pouze jasně ukazuje, že tento život se stává hodnotným a smysluplným pouze tehdy, je-li chápán a žit ve službě národnímu společenství a jako práce pro jeho přežití a vyšší rozvoj. "Nezištně tvořit místo sobecky uchopovat", to je to, co odlišuje dělníka od občana, budoucí Nový řád od dnešního světa mínusů. Vychovávat a shromažďovat takové dělníky je úkolem strany:

strany obecného dobra proti takovým vlastním zájmům.

strany idealismu proti straně materialismu.

strana revoluce proti buržoaznímu světu.

strany lidu proti internacionalismu.

strany práce proti straně zisku

Tato strana chce uvést v život Novou frontu - je to Národně socialistická německá dělnická strana, která má být nově založena!

8 - PRACOVNÍ FRONTA

Národní socialismus usiluje o völkisch socialismus, který se projevuje v hospodářském uspořádání.

ztělesněného korporativismu. V období boje je nositelem vůle a politickou předvojovou organizací v tomto boji za socialistické společenství lidu pouze strana (viz Národně socialistická německá dělnická strana); po revoluci stát prostřednictvím totální politické mobilizace rovněž umožní a uskuteční výstavbu socialismu, a tím utvoří Nový řád.

Stejně jako strana nejprve bojuje o moc a poté iniciuje totální mobilizaci na všech úrovních státní existence, tak i tento úkol organizovat politický předvoj, nést vůli a podporovat totální mobilizaci v oblasti národního hospodářství, a tedy i v korporacích, připadá dělnické frontě.

Dělnická fronta je odnoží, a tedy součástí národně socialistické strany. Hlásí se k etice pracujícího lidu, zastupuje hospodářské zájmy všeho pracujícího lidu a usnadňuje provádění centrálního plánování národního hospodářství v terénu, tj. v závodech a hospodářských organizacích.

Pracovní fronta se dělí na profesní sdružení, závodní sdružení a tovární buňky; má třetinový podíl ve všech továrnách a podnicích nad minimální velikost (viz podíl na zisku) a také navrhuje kandidáty pro volby do závodních rad a samosprávných orgánů podniků, kteří musí a mají

zvítězit ve svobodných osobních volbách.

Pracovní fronta není státní institucí, nýbrž složkou strany, a tedy před revolucí i po ní prakticky odborového hnutí. Zahrnuje zaměstnavatele i zaměstnance na základě nacionálně socialistického světového názoru a programu strany.

Úsilí Nové fronty v rámci její práce v továrních buňkách a volání po svobodném odborovém hnutí proto v konečném důsledku slouží k budování této odborové fronty. V současné etapě politického boje se bude budování dělnické fronty uskutečňovat s pomocí masové organizace Nové fronty, ale ještě více než obvykle je třeba dbát na to, aby tato zůstala zcela pod kontrolou kádrů, aby dělnická fronta, která na ní staví a z ní vychází, mohla později skutečně plnit svůj úkol národněsocialistického vedení v národním hospodářství a jeho podnicích.

9 - ARIER

Árijec je termín nacionálního socialismu nové generace pro příslušníky bílé rasy, která je - vedle negroidní "černé" a mongolské "žluté" - jednou ze tří velkých ras. Tyto tři druhy lidských bytostí a rasové mezitypy a smíšené formy, které vznikly míšením ras, určují přírodu a dějiny lidstva svým bojem o existenci (viz také třídní boj).

Árijci jsou tedy příslušníci bílého lidského druhu, který se dělí na tři rasové typy: Na nordický, západní a východní, které tvoří rodiny národů germánských, románských a slovanských. Kromě toho existovaly zbytky východního indoevropanství a také árijské rasové odštěpky v severní Africe a Turecku (viz Arabové a Turci).

Osídlenou oblastí árijských velkých ras je evropská velká oblast včetně severní Afriky, Blízkého východu, Persie (viz také Evropa), jižní Afriky, amerického dvojkontinentu, australské velké oblasti, jakož i oblast vlivu východních Indoevropanů v indické velké oblasti.

Obrovský rozsah árijského osídlení a tím i životního prostoru nemůže zakrýt skutečnost, že árijská rasa je smrtelně ohrožena:

Až do druhé světové války ovládali Árijci se svými světovými koloniálními říšemi téměř celou zemi a byli po Mongolích druhou nejsilnější rasou. Árijské bratrovražedné boje obou světových válek tuto nadvládu zničily a vedly k úpadku koloniálních říší. Zároveň mocensko-politický triumf minusového světa po JdF1945/56 inicioval stále rychleji postupující úpadek árijské rasy a s ním spojený dramatický pokles porodnosti, který je doprovázen porodní explozí barevných národů.

Tak je nyní po rozpadu nadvlády ohroženo již vlastní obydlí árijských národů, které představují sotva 20 % světové populace s klesající tendencí, přičemž jednou z největších hrozeb je Überfremdung začínající masovou migrací barevných. Celý tento vývoj ohrožuje biologické přežití Árijců.

Proti tomu se staví nacionální socialismus, který se dnes chápe jako organizovaná vůle k životu nejen nordicko-germánského druhu člověka, ale celé árijské rasy. Jeho cílem je árijské společenství národů, které repatriací cizinců ukončí odcizování jádrové oblasti árijského životního prostoru, rasovou segregací zachová již téměř ztracené oblasti jako sídelní oblasti a zajistí přirozenou oblast vlivu podporou a reintegrací zbytků východního indogermánství v Persii (viz Parsové), v indické metropolitní oblasti, jakož i árijských rasových odštěpků v severní Africe a na Blízkém východě. Kromě toho je třeba opět zvýšit porodnost na úroveň, která by stačila k udržení populace.

Vůle k přežití, která se projevuje v árijském společenství národů, se projevuje v budování Nového řádu v souladu s druhem a přírodou, který překonává současný úpadek. Nositelem této vůle k přežití a k vyššímu rozvoji árijského druhu člověka je nacionálně socialistické světové hnutí, jehož základ tvoří příslušné völkisch NS strany (viz též Nacionálně socialistická německá dělnická strana).

Zábava pod hákovým křížem

Nacionálně socialistický aktivismus má i světlejší chvílky! Zde je úryvek z brožury Gerharda Laucka "Zábava pod hákovým křížem".

9.

Národní socialismus je v Německu zakázán. Není tedy divu, že mnoho soudruhů vstoupilo v 60. letech do pravicové "Národně demokratické strany" (NPD).

Veřejně museli předstírat loajalitu k demokracii, zejména pokud oficiálně reprezentovali NPD v televizi apod.

Kompromis jednoho soudruha vyvolal menší rozruch. Měl ve zvyku nosit na rubu klopky sponu s hákovým křížem. Bohužel se mu klopa omylem zastrčila dozadu, čímž se špendlík s hákovým křížem odhalil... když poskytoval televizní rozhovor pro legálně demokratickou NPD!

Médiím se to líbilo. Ale NPD ho donutila odstoupit z funkce.

To je jeden z problémů, který NSDAP/AO nemá.

10.

Byl jsem v dánském hotelu se svým anglickým kamarádem Mikem. Dánská policie nás nehledala, ale přesto nás velmi přísně sledovala jako profesionální službu svým západoněmeckým kolegům. Zvláště když hotel byl jen pár set metrů od západoněmeckých hranic!

Jedné chladné, temné a deštivé noci jsme se s Mikem rozhodli, že se trochu pobavíme.

V tichosti jsme opustili hotel a vydali se do lesnaté oblasti podél hranic. V mžiku se objevily "stíny s baterkami". Podařilo se nám nepozorovaně vrátit do hotelového pokoje a při pozorném sledování okny našeho neosvětleného pokoje jsme zpozorovali několik dánských mužů v civilu, kteří se v dešti proháněli kolem a hledali nás.

"Miku," poznamenal jsem, "kdyby tam poslali pár atraktivních agentek, mohli by nás *přesně* sledovat, aniž by potřebovali tolik mužů."

Mikeovi se ten nápad také líbil. Bohužel tito Dánové nebyli *tak* pokrokoví.

11.

Byl jsem v cele pro vězně, které převáželi z jedné věznice do druhé. Ostatní vězni zabíjeli čas porovnáváním poznámek o různých německých věznicích, ve kterých byli.

Jeden obzvlášť vypečený chlapík - v tomto ohledu zřejmě "veterán" - udivoval mladší, méně "zcestovalé" vězně svými historkami o "společném" vězení, ve kterém byl. Znělo to jako typ instituce, podle které by mohl být natočen film s ratingem XXX.

Samozřejmě jsem se cítil podvedený.



NS KAMPFRUF
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION
September 1978

Der Kampf geht weiter !

Halbes Jahr nach der Kapitulation des Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!
Aber was ist die Bewegung, Verfolgung, Verfolgung und Verfolgung haben nicht amgeht, das kann die gesamte Welt unsere halbfähigen Führer Adolf Hitler zu entdecken.

Alle Nationalsozialisten sind wieder arbeitslos, Verfolgung und Kampfergebnisse haben Schicksal an Schicksal an Kampf an die Erhaltung unserer weisen Führer.
Die Bewegung ist eine wieder geworden, aber die Gefahr des biologischen Völkermord ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.
Die unerbittliche Gier der Welt ist also dabei, das Volkstum – gegen alle weisen Führer (?) – zu liquidieren. Keine Mitleid und Erwartung, Überforderung und Kampfergebnisse.
Ob "Hitler" oder "Hitler", ob im Weltkrieg oder im Innenkampf, ob im Propagandakampf, ob auf dem Schlachtfeld oder auf dem Schlachtfeld der Welt. Jeder Nationalsozialist ist ein Führer!
Hitler Hitler!
Gottfried Lauck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



NS Zpravodajství
www.nsdapao.org
#1905 19.06.2022 (132)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Přední zpráva
Rozhovor s Molly**
Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popíšte prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotografii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armádu lidstva (www.mourningthemoment.com) Tož jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutní informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které je třeba prozkoumat. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevytáhali na světlo. Za záplavu informací a obrázků můžeme opět podívat internet. V průběhu let se vynořily nesmírné věci z minulosti po




the NEW ORDER
Number 179 (179) Founded 1978 April 26, 2022 (132)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.
Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much-loved Führer Adolf Hitler.
All National Socialists and other society-aware exponents and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.
The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.
The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture destruction, and reprogramming.
Whether "topp" or "slapp", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!
Hitler Hitler!
Gottfried Lauck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je největší na světě Dodavatel národně socialistické propagandy!

Tištěná a online periodika v mnoha jazycích
Stovky knih v mnoha jazycích
Stovky webových stránek v mnoha jazycích



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO nsdapao.info